

济南大学学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

工 作 简 报

第 7 期（总第 7 期）

解决师生急难愁盼 主题教育初见成效

主题教育开展以来，学校着力于解决师生急难愁盼问题，在惠民生、暖民心、顺民意等工作方面跑出“加速度”。

一是建立“接诉即办”平台，对师生提出的诉求给予快速响应、高效办理、及时反馈和主动治理。二是完善智慧后勤管理系统，强化 24 小时后勤服务，实行业务监管“网格化”管理，提高管理水平和服务效率，让师生满意。三是工会、后勤等部门联动优化羽毛球场地等，满足广大师生运动需求。四是投资 230 万元完成了两条路的沥青铺设，交通面貌焕然一新。五是开工建设了八万平米的工科综合楼，工程进度日新月异，完工后将明显改善办学条件和校园布局。六是投资建设了能源监测管理平台以及通过招标正在建设数字管网，有力推进节水型高校和绿色校园建设。七是启动建设学生公寓 36、37 号楼，大力改善学生住宿条件。八是加

大投资，进一步做好学生公寓、教学楼宇屋面防水。九是按照济南市老旧小区加装电梯管理办法，积极协助教工推进教工宿舍安装电梯，缓解老弱教工上楼难、出楼难的问题。

学校牢固树立以人民为中心的发展思想，围绕师生关注的突出问题，着力提升服务师生水平、加强校园建设，明确主题教育期间需着力推进的若干要事、实事，建立清单和台帐，一件一件抓好落实，改善教学、科研、生活条件，推动解决一批涉及面广、群众反映强烈、师生关注度高的突出问题，让师生感受到新变化。

报：省委主题教育第二十二巡回指导组

发：各党委

济南大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年5月18日印发
